

ROZPIS 2. ROČNÍKU PŘELOUČSKÉ LIGY NEREGISTROVANÝCH V KUŽELKÁCH

POŘADATEL: SK Kuželky Přelouč, z.s.
ROČNÍK: 2024 (březen - prosinec)
MÍSTO: čtyřdráha SK Kuželky Přelouč, Nerudova 1610
VEDOUCÍ ČINOVNÍCI: Ředitel: Petr Miláček
Hl. rozhodčí: Tomáš Jarolím
Rozhodčí: Vendelín Škuta, Petr Hanuš, David Sukdolák, Tomáš Sukdolák

STARTOVNÉ: **4000,- Kč** za celý ročník. Splatné nejpozději do 26.2.2024, ideálně převodem na účet **221311590/0300** (do zprávy pro příjemce uveďte název družstva). Možno rozdělit na dvě platby po 2000Kč, v tom případě je splátka druhé poloviny splatná nejpozději do 31.8.2024. V krajním případě lze uhradit také v hotovosti přímo na kuželně.

SYSTEM: Devět **čtyřčlenných** družstev hraje systémem každý s každým **dvoukolově** dle rozlosování, které bude nedílnou přílohou tohoto rozpisu. **Disciplína 60 HS.** Družstvo uvedené v rozlosování na prvním místě se považuje za domácí a hráči tohoto družstva vždy začínají na lichých drahách. Pro psaní sestav platí, že „domácí“ družstvo napíše svoji sestavu jako první a „hostující“ družstvo na základě toho nasadí své hráče.

ROZCVIČENÍ: Každý hráč má právo na **dvě minuty** rozcvičení na dráze, kde začíná svůj start. Hráč střídající v průběhu startu nárok na rozcvičení nemá.

HODNOCENÍ: Hráč, který dosáhne v porovnání se svým soupeřem vyššího výkonu získá pro své družstvo 2 body. Při dosažení shodného výkonu získají oba hráči po 1 bodu. Družstvo, které dosáhne v součtu vyššího počtu poražených kuželek získá 4 body, při stejném výkonu se oběma družstvům přiznají 2 body. Vítězem utkání se stává družstvo, s vyšším celkovým počtem získaných bodů. Celkový výsledek utkání se vyjádří jako poměr – skóre – celkového počtu bodů domácího a hostujícího družstva (např. 12:0, 8:4, 6:6, 4:8, 0:12 apod.). Na základě tohoto výsledku se do tabulky soutěže přiznají vítězi 2 body, poraženému 0 bodů a v případě remízy (6:6) náleží oběma družstvům do tabulky po 1 bodu.

O celkovém umístění družstva rozhoduje počet získaných bodů v tabulce soutěže. V případě shodného bodového zisku rozhodne o lepším umístění vyšší rozdíl celkového skóre ze všech utkání a dále pak lepší bilance ze vzájemných utkání. Jako případné poslední kritérium bude rozhodovat průměr poražených kuželek na jedno utkání.

STŘÍDÁNÍ HRÁČŮ: Střídat je možno pouze jednoho hráče uvedeného v zápise o utkání a to kdykoliv během startu nebo i před začátkem startu. Pokud se hráč zraní a není k dispozici náhradník (nebo družstvo střídání již vyčerpalo) zapíše se zraněnému hráči výsledek v době zranění.

SOUPISKY:

Družstva nejpozději do začátku prvního utkání předají řediteli soutěže řádně vyplněnou soupisku. Na soupisce může být uvedeno max. 10 hráčů a min. 4 hráči (soupisku lze během soutěže kdykoliv doplnit – až do max. počtu 10 hráčů).

PODMÍNKY ÚČASTI:

Startují pouze hráči a hráčky, kteří k 26.2.2024 dosáhnou věku 15 let. Za neregistrovaného hráče je pro tuto soutěž považován takový hráč, který od 1. září 2023 neodehrál za jakékoli družstvo jakéhokoli kuželkářského oddílu žádný start v mistrovské soutěži řízené ČKA a krajskými kuželkářskými svazy. Výjimku tvoří hráči, kteří ke dni svého startu dosáhnou věku 65 let a více – **v utkání může ale za družstvo nastoupit pouze jeden takovýto hráč**. Za hráče daného družstva se považuje hráč uvedený na soupisce před začátkem soutěže, příp. ten, který za družstvo uskutečnil start (část startu) a je tudíž automaticky dopsán na soupisku. Každý hráč smí v průběhu soutěže figurovat pouze **na jedné soupisce** a tudíž smí hrát pouze za jedno družstvo.

SOUTĚŽ JEDNOTLIVCŮ:

Do soutěže jednotlivců budou zařazeni všichni hráči a hráčky, kteří odehrají **minimálně 1/2 zápasů** svého družstva.

RŮZNÉ:

V oblastech, které nejsou upraveny tímto rozpisem se postupuje podle platných STP kuželkářského sportu.

Základní hrací dny jsou stanoveny **pondělky a úterky dle rozlosování**. V rozlosování budou určeny dva termíny v jarní části a dva termíny v podzimní části, které budou určeny pro dohrávky neuskutečněných utkání. Vždy platí, že odložení nebo předehrání utkání je možné po vzájemné dohodě družstev a se souhlasem ředitele soutěže.

Družstva jsou povinna být přítomna na kuželně nejpozději 10 minut před plánovaným začátkem utkání. Pokud se některé družstvo k zápasu bez předchozí omluvy nedostaví (a nebude tedy určen náhradní termín), prohrává toto družstvo kontumačně 0:12.

Každé družstvo na své soupisce stanoví kontaktní osobu (vedoucího družstva), který dá k dispozici své tel. číslo a e-mail pro komunikaci s ředitelem soutěže a vedoucími ostatních družstev. Tyto kontakty budou zveřejněny na webových stránkách pořadatele.

Řádně vyplněné soupisky budou odevzdány nejpozději 26.2.2024 (termín prvního kola). Soupisky je možno zaslat elektronicky.

Šestnáct nejlepších hráčů ze soutěže jednotlivců se utká o vítězství na závěrečném turnaji spojeném s vyhlášením výsledků soutěže. Termín a systém tohoto turnaje bude upraven samostatným rozpisem.

Veškeré informace související s touto soutěží (rozpis, rozlosování, výsledky, ...) budou k dispozici na webu <http://www.kuzelkyprelouc.cz>. Ze soutěže se nepostupuje ani nesestupuje – v případě většího zájmu v dalších letech bude systém soutěže upraven.

Všichni účastníci souhlasí s případným pořizováním fotografií a videí z této soutěže a s jejich použitím na webu pořadatele.

KONTAKTY:

Petr Miláček, tel. 777 198 174, e-mail: xMilacekP@seznam.cz

V Přelouči, 31.1.2024

Petr Miláček
ředitel soutěže

Miroslav Skala
předseda pořadajícího oddílu